

# “嵌入式”监督助推七一路东延项目建设“提速跑”

“市委、市政府对这个项目的工期和建成通车的时间有哪些具体要求?能否按时建成通车?采取了哪些措施?”12月7日,市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组成立监督工作专班,深入周口中心城区七一路东延工程项目中的七一路下穿周口大道互通立交建设工地,通过现场查看、听取汇报、询问谈话等方式,了解工程计划、进度安排、施工组织、安全生产、管理措施等方面的情况。

“按照市委、市政府要求,该项目2024年元旦前要实现局部建成通车,即周口大道南北方向、七一路下穿周口大道东西方向通车,其他互通

匝道等附属项目计划2024年春节前建成通车。就项目建设进展情况来看,如果没有恶劣天气,实现这一目标问题不是太大。”该项目承建单位河南中州路桥建设有限公司有关负责人王爱峰说。

“周口大道和七一路作为周口中心城区两条交通大动脉,是贯通沙颍河南北两岸、连接新老城区的主要通道。七一路下穿周口大道互通立交项目是一项重点民生工程,市委、市政府高度重视,市民密切关注。承建单位不能口头承诺‘实现工程建设目标问题不是太大’,必须千方百计用行动实现市委、市政府的目标任务。要充分考虑市民的出行要求,加快工程

建设进度,力争2024年元旦前建成周口大道西侧的互通匝道。”该纪检监察组组长姚梦辰表示。

监督保障执行。姚梦辰强调,市民关注的焦点就是纪检监察组监督的重点,要通过开展“嵌入式”精准监督、全程监督,高质高效推进项目建设。2024年元旦前可能有两次雨雪低温天气,承建单位要未雨绸缪,充分考虑不利天气因素,科学调配人力、机械,对剩余工程量按照时序进度再梳理,优化细化施工方案,合理分解每天要完成的工程量,形成任务清单,明确完成时间节点、责任人和推进举措,做到时间倒排、责任到人、工作到位,要守牢安全底线,

坚守工程质量生命线,确保建成安全工程、优质工程、精品工程。监督工作专班将根据项目任务清单,每隔一天到项目施工现场督导一次,加速项目攻坚,助推高质量发展。

当天,在该工程项目施工现场,该纪检监察组组织项目负责人、施管人员召开项目攻坚推进会议,进一步研究制定项目建设推进措施。

“我们一定严格落实纪检监察组提出的意见和要求,组织施管人员研究下一阶段施工计划,保证按时保质保量完成工程建设任务,向市委、市政府和群众交一份满意答卷……”河南中州路桥建设有限公司总经理范同前表示。②12(杨志军 向玲慧)

# 工作措施再加强 思想认识再深化

“工作中难免会犯错,这并不可怕,重要的是要有勇于接受批评并及时改正的志气和魄力,要把自我革命从口号转变为行动,真正贯彻以人民为中心的理念,让初心永不褪色、使命永担在肩,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”市纪委监委驻市住房和城乡建设局纪检监察组党支部书记为组员上党课时说。

连日来,该纪检监察组充分发挥“领头雁”作用,通过开展党支部书记讲党课、以案促改等活动,深刻认识学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义,在学习中不断提高思考和分析的能力,培养危机意识和创新思维,提

升综合素养和能力水平。“作为纪检监察干部,不仅要有勇于同违纪违法作为斗争的精神,还要有勇于与自我作斗争的精神。”该纪检监察组副组长在交流研讨时谈到,“只要看淡个人得失,在成绩面前不否认不足、在问题面前不失去信心,我们就能正视问题、分析问题、解决问题。”

“君子有诸己而后求诸人,无诸己而后非诸人”。我们要以主题教育为契机,强化政治责任、保持政治定力,不忘初心、牢记使命,为驻在单位营造风清气正的政治生态,为社会进步和发展贡献自己的智慧和力量。”该纪检监察组组长勾卫清表示。②12(张晴)

12月6日1时40分,历时6小时10分钟,中国一冶扶沟棚改项目3#楼主体结构完成封顶。

中国一冶扶沟棚改项目部工作人员介绍,该项目3#楼主体结构完成封顶是该项目主体结构建设的重

## 扶沟棚改项目3号楼封顶

要里程碑。截至目前,该项目共有9栋楼主体结构完成封顶,继3#楼完成封顶,3A2#楼、1#楼也将在本月

陆续完成主体结构封顶,向年内实现主体结构全面封顶目标冲刺。

中国一冶扶沟棚改项目是扶沟

县重点民生工程。接下来,中国一冶扶沟棚改项目部将继续以严苛的标准、饱满的热情、认真负责的态度,稳步推进后续工程建设,用实干担当为工程高质量履约保驾护航。②12 (萧琼)

## 交通安全法治课进校园

本报讯(记者 徐松 通讯员 胡寒梅 何焱)12月7日,郸城县副县长、县公安局局长王之栋为郸城三高5000余名师生上了一堂精彩生动的交通安全法治课。

王之栋以“122”交通事故报警电话为题,引出关于生命安全教育,他紧密结合高中生的性格特点和发生在身边的交通事故案例,讲解如何有效规避“看不见的危险”,剖析事故发生的原因,让师生深刻认识到交通安全的重要性,引导他们自觉抵制各类不文明交通违法行为。

王之栋结合“一盔一带”安全守护行动,着重强调“带盔上路、系带驾车、严禁酒驾”的重要性,号召广大学生当好父母的“安全卫士”,提醒父母在行车过程中牢记“一盔一带”,杜绝酒后驾车、随意调头猛拐等不文明交通违法行为,切实将交通安全意识根植于心、践之于行,保护自己和家人的生命安全,共同营造校园周边安全畅通的交通环境。

据悉,该县多位法治副校长入校开展以“文明交通,你我同行”为主题的交通安全普法宣传活动。②12

为大力弘扬宪法精神,日前,中原银行周口荷花支行员工深入周边社区、商铺及市场,开展宪法宣传活动。

中原银行周口荷花支行员工用热情的笑脸、生动的宣讲,把枯燥的法律条文变成温暖的法律服务。在

## 弘扬宪法精神 传播法治文化

宣传宪法的同时,他们积极向群众介绍中原银行在法治文化建设过程中的重要规划和举措,向群众提供金融业务咨询及法律咨询。

中原银行周口荷花支行充分利用客户群,采取线下和线上两种渠道,扩大普法覆盖面。该支行客户经理在微信群中推送宪法相关知识,

为群众提供法律咨询服务,提高普法宣传教育的针对性、实效性,增强群众的获得感、幸福感和安全感。

中原银行周口荷花支行通过开展此次宣传活动,进一步增强了群众的宪法意识,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。②12(顾永磊)

## 声明

贵州仟领建设有限公司河南第一分公司与鹿邑县建成建筑劳务有限公司及刘建国,于2023年10月23日签订了中意家园二次构造分包合同。在合同履行过程中,受包方无故长时间停工,砌体工程按图纸完成四分之一,造成工期延后,给我公司带来严重损失。现解除双方合同,由我公司进行施工。声明发布之日起2日内,双方进行清算,逾期视为放弃已施工工程量。

贵州仟领建设有限公司河南第一分公司  
2023年12月13日

## 遗失声明

●毛子裕的出生医学证明不慎丢失,编号:J412136229,出生时间:2010年5月10日,声明作废。

2023年12月13日

●周口万药大药房连锁有限公司巴村店的营业执照正本(统一社会信用代码:91411623MA9F1XUM3B)、

药品经营许可证副本(许可证编号:豫CB3943179)不慎丢失,声明作废。

2023年12月13日

●吴亚坤的出生医学证明不慎丢失,编号:Q411135156,出生时间:2016年11月19日,声明作废。

2023年12月13日

## 公告

因公司经营范围改变,自本公告发布十日内,请车主前来认领存放在我停车场的事故车辆。如果车主未能在规定时间内认领,根据我国相关法律法规,我们将按照规定对长时间无人认领的车辆进行处理。

周口力腾抢险救援服务有限公司  
2023年12月13日

# 一张报纸 一张城市名片

与周口共成长 见证蝶变 记录繁华

记录百姓生活  
讲述百姓故事

## 2024年《周口日报》《周口晚报》开始征订

征订热线: 8234300

周口日报  
河南省一级报纸

全年定价  
468元/份

周口晚报  
河南省一级报纸

全年定价  
198元/份